

省委常委会召开会议

坚决拥护党中央对刘捍东涉嫌严重违纪违法进行纪律审查和监察调查的决定

快报讯 4月17日,省委书记信长星主持召开省委常委会会议,通报刘捍东涉嫌严重违纪违法,目前正接受中央纪委国家监委纪律审查和监察调查。与会同志一致表示,坚决拥护党中央决定,坚决拥护中央纪委国家监委决定,要更加严格遵守党章党规党纪,牢记全面从严治党永远在路上、党的自我革命永远在路上,更大力度正风肃纪反腐,坚决在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。

会议指出,中央纪委国家监委对省人大常委会原党组成员、副主任刘捍东涉嫌严重违纪违法进行审查调查,充分彰显了以习近平同志为核心的党中央坚持全面从严治党永远在路上、反腐败斗争永远吹冲锋号的坚强决心,充分证明了我们党勇于自我革命,具有强大的自我净化、自我完善、自我革新、自我提高能力。江苏省委坚决拥护党中央决定,坚决拥护中央纪委国家监委决定。全省各级党组织和广大党员干部要自觉

把思想和行动统一到党中央精神上来,切实提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,坚定拥护“两个维护”、坚决做到“两个维护”。

会议强调,要以案为鉴全面加强各级领导班子建设。刘捍东因涉嫌严重违纪违法被立案审查调查,对全省各级领导班子和领导干部都是一次警示警醒,必须深刻汲取教训,举一反三、警钟长鸣。要结合正在开展的主题教育,自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想改造

主观世界和客观世界,在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干上下功夫,进一步坚定理想信念、提升思想境界、加强党性锤炼,牢记“三个务必”,对党绝对忠诚,树立正确的权力观、政绩观、事业观,做到严于律己、严负其责、严管所辖,永葆忠诚干净担当政治本色。

会议强调,要以自我革命精神纵深推进全面从严治党。对刘捍东进行立案审查调查再一次证明,党中央对反腐败斗争形势的判断是完

全正确的,必须一刻不停推进全面从严治党。全省各级党组织要坚决扛起全面从严治党首提地重大政治责任,时刻保持解决大党独有难题的清醒和坚定,把严的基调、严的措施、严的氛围长期坚持下去,健全全面从严治党体系,加强对干部全方位管理和经常性监督,坚持党性党风党纪一起抓,不敢腐、不能腐、不想腐一体推进,在全面从严治党上展现新作为,把党的伟大自我革命进行到底。
黄伟

江苏省工会第十五次代表大会开幕

快报讯 4月17日上午,江苏省工会第十五次代表大会在南京开幕。省委书记、省人大常委会主任信长星在开幕式上讲话,希望全省广大职工坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记关于江苏工作重要讲话重要指示精神,牢记嘱托、感恩奋进,用团结托举梦想,以奋斗铸就辉煌,为在高质量发展上继续走在前列、更好“扛起新使命、谱写新篇章”注入磅礴的工人力量。全国总工会党组书记、副主席、书记处第一

书记徐留平出席并讲话。省委副书记、省长许昆林,省政协主席张义珍,省委副书记邓修明出席会议。

信长星代表省委、省人大常委会、省政府、省政协向大会召开表示热烈祝贺,向全国总工会长期以来对江苏工会工作的关心支持表示衷心感谢,向全体会议代表、全省广大职工和工会工作者致以诚挚问候。他说,工人阶级是我们国家的领导阶级。江苏是中国工人运动的重要发源地,也是全国最早建立工会组织的地区之一。回首波澜壮阔的历

史进程,江苏推进的每项事业都镌刻着工人阶级的奋斗足迹,取得的每个成就都凝结着广大职工的智慧和汗水,实现的每次跨越都彰显着江苏工人的创造伟力。实践证明,工人阶级不愧为推动社会前进的开拓者,广大职工不愧为江苏经济社会发展 and 现代化建设的主力军。

信长星强调,全省各级工会要深入学习贯彻习近平总书记关于工人阶级和工会工作的重要论述,牢牢把握正确政治方向,坚持围绕中心、服务大局,着力打造一支高素质工会干

部队伍,让广大职工真正感到工会组织是有事想得起、办事找得到的“职工之家”,工会干部是信得过、靠得住的“娘家人”。全省各级党委要坚决落实全心全意依靠工人阶级的方针,加强对工会工作的领导,把更多党政所需、职工所急、工会所能的事交给工会去办,热情关心、严格要求工会干部,为工会事业发展创造良好环境。

徐留平代表全国总工会向大会召开表示热烈祝贺。他指出,希望江苏各级工会坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,

切实加强职工思想政治引领,深入推进产业工人队伍建设改革,认真履行维权服务基本职责,持续深化工会改革和建设,不断夯实团结奋斗的共同思想基础,充分激发投身建设“强富美高”新江苏的创新创造活力,切实增强广大职工的获得感、幸福感、安全感,有效发挥党联系职工群众的桥梁纽带作用,在新时代新征程上展现更大担当、作出更大贡献。

省军区、省人民团体代表致贺词。魏国强代表省总工会第十四届委员会作工作报告。
黄伟



国内统一连续出版物号
CN 32-0104
邮发代号
27-67
主办
江苏凤凰出版传媒集团
出版
江苏现代快报传媒有限公司
地址
南京市洪武北路55号置地广场
邮编
210005
网址
现代快报网 www.xdkb.net
传真
025-84783504
24小时新闻热线
025-96060
本报员工道德监督电话
025-84783501

今日值班
王磊
头版责编
颜玉松
版式总监
沈明

零售价每份1.5元

应该从泼水节乱象中看到什么

近日,女子在云南“泼水节”被疯狂泼水并被撕扯衣服引发热议。红星新闻联系到西双版纳州委宣传部。对方表示已了解情况并介入处理。这一信息让人颇为欣慰。很多人都以为这种事过去就过去了,很难有下文。但当地有关部门的表态说明,这事可以不被含糊。

网传视频显示,一名女子遭到了一群男人喷水“围攻”,其中一人更是胆大到上前撕扯该女子的雨衣。视频中,一众嬉闹者很有“获得感”,丝毫没有想到,这样的行为已经超越了玩笑范畴,已经涉嫌违法。

据报道,有网友表示,视频中的女生是他朋友,他们一行人来到云南西双版纳景洪市告庄西双景旅游,没想到会这样,“刚开始,还遇到有男性拿着水枪朝女生私密部位喷,感觉真的不好。”他说,朋友心态

泼水节不能成为某些女性的噩梦。我们在本着美好的文化愿景进行劝谕、唤起同理心的时候,也应该对乱象进行治理

都崩了,对泼水节有了阴影,在当地待了一天就回来了,不过当时他们没有报警。近年来,泼水节期间,不断有极端行为被曝光,曾有女性因泼水时太过激烈而被扯掉衣服。此类事件中,受害者往往选择息事宁人。趁乱作祟,加上可以拿“泼水代表祝福”当挡箭牌,这可能是一些人有恃无恐的内因。

但正如有关部门呼吁的那样,该报警还得报警,个体维权不能止于沉默。

当然,此事件已经形成舆情,因此当地有关部门有帮助受害者伸张正义的必要。由于有图有真相,有关方面想要找到线索,从而“盯上”具

有恶意行为者,并不难。值得注意的是,有媒体已经发问“泼水节还是流氓节?”泼水节作为一项美好的文化传统,当然不用怀疑。多数人的文明底线也不用担心,人们反感的只是那些心怀不轨的“伪泼水者”。

应该承认,泼水在形式上已经有所变化。专家指出,传统的傣族泼水并不是视频中看到的“打水仗式泼水”,而是只需用手舀水,泼向对方的双肩,以表祝福,“提一小桶水可以用一天”,像如今这样,很多人持劲道特别大的水枪上阵,专门针对年轻女性“开喷”,女性越漂亮被喷得越厉害,这还是泼水吗?说这是

要流氓都是轻的。尽管当地商家认为此类不怀好意者往往是外地游客,但一个地方的旅游生态是由各种人组成的。当美好的传说与下三滥的手段交织在一个城市中的时候,我们需要警惕的是一种集体性质的“文化变异”动向。

泼水节不能成为某些女性的噩梦。我们在本着美好的文化愿景进行劝谕、唤起同理心的时候,也应该对乱象进行治理。这种治理不只是派人上街维持秩序,而是要从文化的本源出发,认真思谋具有民意基础的过节方式,重塑礼仪、规矩的严谨,将那些似是而非的“伪潮流”挤出传统文化范畴。具体怎么做费思量,但无疑,厘清法理的边界,是一个前提。

现代快报首席评论员 戴之深

快评

女生被撕扯雨衣,狂欢也要看语境

一年一度的泼水节魅力何在?一来关于节日的传说寓意很迷人,代表了当地的民俗文化;二来“泼水”这个动作具有“反转”趣味,如果不在节日的氛围中,被人贸然泼水是一种冒犯,但在特定时间特定地点内,“泼水”变成了喜悦和狂欢,被泼还寓意将迎来幸福和美好。

如此欢乐的节日自然吸引了不少外地游客前往。可惜有人读不懂泼水节的语境,也看不懂当地一而再、再而三关于文明泼水的倡议。我

们从视频中看到有些画面很不友好,诸如“对着女性隐私部位喷”“撕扯雨衣”“把女生从电动车上喷下车”……这样的泼水,泼得人心寒,也泼走了自己的素质。

其实,当地倡议中早就提及,“严禁以泼水为名侮辱调戏妇女;严禁堵塞过往车辆、迎面向行驶中的摩托车、电动车泼水,避免引发交通事故。”当地警方也称,对于泼水时不文明、不道德行为,造成不良影响、涉嫌违法犯罪的,警方将依法追

究当事人法律责任。甭管是不是过节,恪守法治是做人底线,过度泼水不仅让自己身处违规违法的边缘,也败了游客的好感,让更多本想去玩的人望而怯之。所以对那些“借水骚扰”之徒绝不能纵容,一定要严格惩罚。

我们也在刷屏的视频中看到了泼水的正确示范,其中有个儿童组申请“出战”的视频乐翻了不少人。有个小娃娃用迷你小水枪朝她高大几倍的大哥哥们一通乱滋,哥哥

们一回头看到这样的小不点也是无可奈何,有位小哥哥用水舀起盆里几滴水,朝娃娃轻轻洒去,被网友评为“像在浇花”。

这位小哥哥是懂泼水节的,对节日语境的理解相当到位,也劝那些泼不好水的人反复观看、仔细学习,学不好就别来玩了。

现代快报评论员 茶白 扫码获取更多内容

